
ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2020 

 

Aos 20 (vinte) dia do mês de outubro de 2020 (dois mil e vinte), às 19:00 horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira Sessão 

da Décima Nona Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. O 

Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, 

Charles Cláudio Arruda Costa, William Alves Correia, Ecleidson Inácio de 

Sena,  Hélvio Lelis Araújo, Jefferson Alves de Almeida, Silvano Ferreira, Uélio 

Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. Não compareceu a esta 

reunião os vereadores João Eudes de Oliveira, Cassilândio José de Sá, Gisele 

Oliveira Santos e Wilson da Silva. Havendo número regimental, após a 

oração inicial, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura 

da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Em seguida o Senhor 

Presidente concedeu o uso da palavra conforme o artigo 144 ao vereador 

Valmiral Ferreira dos Santos que discorreu sobre as obras que estão sendo 

realizadas na canaleta existente no Bairro Sagrada Família, parabenizando o 

Secretário de Obras Everton Miranda por estar resolvendo o problema e da 

obra de construção do Centro Oncológico que irá beneficiar todos os 

taiobeirenses e toda a nossa região. Os Senhores Vereadores destacaram as 

obras que estão sendo realizadas e que serão de grande relevância para 

Taiobeiras. Teceram elogios ao Secretário de Obras que está com 

competência resolvendo o problema da canalização existente há muitos 

anos, o qual havia especulações de que seria uma obra milionária e sem 

condições de ser executada pela Administração, e por isso os Senhores 

Vereadores defendem que deva existir em cada área das secretarias 

municipais um técnico para desenvolver com maestria as suas funções. A 

seguir e sob autorização foi feita a leitura do Ofício do Executivo Municipal  

informando que em atendimento ao Decreto Municipal 2.334, de 03 de 

setembro de 2020, a entrega dos kits de Merenda Escolar ocorrerá no 



período de 21 a 23 de outubro deste ano nas escolas e creches municipais. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu 

por encerrada a reunião, para constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, 

Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a 

esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 20 de Outubro de 2020. 
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